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      ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

             CÂMARA MUNICIPAL DE           

                          AMAMBAI  -  MS

	INDICAÇÃO Nº 029/2025


	AUTORES
	DESTINATÁRIO
	SESSÃO

	SUZANA ULISSES E OUTROS 
	PRESIDENTE DA CÂMARA      

MUNICIPAL DE

AMAMBAI
	ORDINÁRIA DO DIA:

24.02.2025


Indicamos, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sérgio Diozébio Barbosa, a possibilidade de realização de um estudo técnico e elaboração de projeto para a posterior implantação de ciclovias em três trechos estratégicos do município de Amambai:

1 - Ao longo do traçado do anel viário de Amambai, garantindo mobilidade segura para ciclistas e promovendo o uso da bicicleta como meio de transporte sustentável e a prática de exercícios físicos;
2 - Na Rodovia MS-386, saída para Ponta Porã até a entrada da Aldeia Amambai;

3 - Na Rodovia MS-156, até a entrada da Aldeia Amambai, próximo ao frigorífico, possibilitando um deslocamento seguro para ciclistas que utilizam essas vias diariamente.
JUSTIFICATIVA:

A presente indicação tem como objetivo garantir mais segurança, mobilidade e qualidade de vida à população de Amambai, por meio da implantação de ciclovias em três trechos estratégicos acima citados.

A construção dessas ciclovias não é apenas uma questão de incentivo à atividade física e ao transporte sustentável, mas principalmente uma medida de segurança viária, garantindo um deslocamento mais seguro para os ciclistas que trafegam diariamente por essas regiões.

Segurança para Ciclistas e Redução de Acidentes

Atualmente, o trânsito de bicicletas nessas vias ocorre de maneira compartilhada com veículos pesados, aumentando o risco de acidentes. A implantação de ciclovias dedicadas reduz a vulnerabilidade dos ciclistas e oferece um trajeto mais seguro e estruturado.

Incentivo à Saúde e Qualidade de Vida

A construção de ciclovias incentiva a prática de atividades físicas, lazer e mobilidade urbana sustentável, promovendo uma cidade mais acessível e saudável. O ciclismo não apenas melhora a condição física dos cidadãos, mas também contribui para a redução de doenças crônicas e do sedentarismo.

Sustentabilidade e Mobilidade Urbana

A bicicleta é um meio de transporte econômico e ecológico, reduzindo a emissão de poluentes e contribuindo para um trânsito mais organizado. Com a estrutura adequada, mais pessoas poderão utilizar a bicicleta como alternativa de transporte diário.

Inclusão das Comunidades Indígenas

A construção das ciclovias nas rodovias que levam às aldeias possibilitará um tráfego mais seguro para as comunidades indígenas, que frequentemente utilizam bicicletas para se deslocar até a cidade. Atualmente, esses trajetos são feitos no acostamento ou no próprio leito da rodovia, expondo ciclistas a riscos significativos. A ciclovia garantirá dignidade, segurança e acessibilidade a essas populações, promovendo a inclusão e o respeito às necessidades dos indígenas que vivem no entorno de Amambai.
Diante dos benefícios apresentados, solicitamos que seja realizado um estudo técnico para avaliar a viabilidade e posterior implantação dessas ciclovias, garantindo um planejamento urbano moderno, seguro e inclusivo.
                             Amambai-MS, 20 de fevereiro de 2025.
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