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      ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

             CÂMARA MUNICIPAL DE           

                          AMAMBAI -  MS

	INDICAÇÃO Nº 145/2025


	AUTORA
	DESTINATÁRIO
	SESSÃO

	LÍGIA BORGES 
	PRESIDENTE DA CÂMARA      

MUNICIPAL DE

AMAMBAI
	ORDINÁRIA DO DIA:

05.05.2025


Indico, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sergio Diozébio Barbosa, a possibilidade de viabilizar recursos, para troca de piso da Escola Especial Renascer - APAE de Amambai.

JUSTIFICATIVA:

O objetivo de nossa indicação é buscar melhorias no atendimento dos pais e alunos que fazem parte dessa comunidade escolar, a troca de piso será para todas as salas que atendem as crianças diariamente, visto que o prédio é antigo e devido as degradações do tempo a troca de piso, se faz necessária para garantir a segurança, higiene e bem-estar de todos, além de promover um melhor ambiente de aprendizagem.
                              Lembrando que a APAE de Amambai assiste diretamente cerca de 140 alunos, com idade de 2 meses a 64 anos aproximadamente, desenvolvendo diversas atividades para atender às necessidades dos seus alunos, incluindo atividades complementares, fisioterapia, psicologia, projetos como o "Tempero Caseiro" e o "Crochê", além de eventos como a Festa da Família e a Roda de Conversa com Crochê. 
Conta também, com uma equipe de professores, neuropsicopedagoga, fonoaudióloga, fisioterapeuta, assistente social e psicóloga, e busca o desenvolvimento dos usuários nas mais diversas áreas do aprendizado e sempre potencializando suas habilidades, visando à superação da fragilidade socioeconômica, buscando fomentar, programar ações e estratégias de inclusão educacional e social.
A APAE também oferece apoio social e se preocupa com a inclusão e educação de pessoas com deficiência, buscando a qualidade do atendimento e a capacitação da equipe, e dessa forma a troca de piso da escola, trará mais conforto e segurança ao atendimento aos alunos, profissionais que ali trabalham, aos pais e visitantes.

   
                           Amambai-MS, 29 de abril de 2025.

                                                                                                  LÍGIA BORGES
              
                                                                                                VEREADORA (PP)
C/Cópias:

Ilustríssima Senhora Diretora da APAE, Adriana Tobias Garai

Ilustríssima Senhora Secretaria Municipal de Educação, Tania Ruivo
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