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Indico, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sérgio Diozébio Barbosa, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Saúde, Alessandro Godoi Barbosa, a regulamentação da Lei Municipal n.º 2.710/2020, que “Institui o Dia Municipal da Fibromialgia e dá outras providências”. 

JUSTIFICATIVA:

A Fibromialgia caracteriza-se por dor crônica que migra por vários pontos do corpo e se manifesta especialmente nos tendões e nas articulações. Trata-se de uma patologia relacionada com o funcionamento do sistema nervoso central e o mecanismo de supressão da dor que atinge em 90% dos casos, mulheres entre 35 e 50 anos, mas também pode ocorrer em crianças, adolescentes e idosos.
No Município de Amambai existem diversas pessoas acometidas por esta doença e estamos no maio roxo, é o mês de conscientização da fibromialgia. 

Considerando a referida Lei Municipal nº 2.710/2020, de autoria do ex-vereador Luiz Fernando Fischer solicito:

Conforme art. 2º, que a Secretaria Municipal de Saúde desenvolva campanhas educativas e de esclarecimentos à população e aos profissionais de saúde sobre a Fibromialgia, seus sinais e sintomas, e a forma de melhorar a qualidade de vidas dos portadores dessa doença. 
Conforme art. 4º, a regulamentação para a inclusão nos setores públicos e nas concessionárias de serviços públicos, o atendimento preferencial aos portadores de Fibromialgia durante todo o expediente.

Conforme art.º 6º, após avaliação médica necessária, a emissão de carteira de identificação dos beneficiários portadores de fibromialgia emitidas pela Secretaria Municipal de Saúde.

                               Amambai-MS, 08 de maio de 2025.                                                                        

                                                         CIDA FARIAS

                                                          VEREADORA (MDB)
C/Cópia ao Ilustríssimo Senhor Procurador do Município de Amambai, Dr. Caio Fachin
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