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Indicamos, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sérgio Diozébio Barbosa, a viabilidade de firmar parceria entre o Município, o Estado e ONGs especializadas, com o objetivo de oferecer próteses mamárias externas e/ou cirurgias reconstrutivas gratuitas a mulheres que passaram por mastectomia, especialmente as atendidas pelo SUS.

Tal parceria visa promover o acolhimento integral às mulheres que enfrentaram o câncer de mama, contribuindo significativamente para a restauração da autoestima, dignidade e qualidade de vida dessas cidadãs.

A atuação conjunta entre Município, Estado e sociedade civil organizada permitirá:

O fornecimento de próteses mamárias externas adequadas;

A realização de cirurgias reconstrutivas quando indicadas;

O acompanhamento psicológico e social;

A realização de campanhas educativas e de prevenção.

A presente proposta pode se basear em um Termo de Parceria, conforme previsto na Lei nº 13.019/2014 (Marco Regulatório das Organizações da Sociedade Civil), definindo claramente as atribuições de cada ente envolvido.

Diante do exposto, conto com a sensibilidade e apoio dos nobres colegas e do Poder Executivo para a efetivação dessa importante medida.
JUSTIFICATIVA:
O câncer de mama é uma das doenças que mais afetam mulheres em todo o país. Muitas pacientes, após passarem por procedimentos como a mastectomia, enfrentam não apenas o desafio da recuperação física, mas também o impacto emocional causado pela perda da mama. A reconstrução da autoestima e da imagem corporal é parte essencial do processo de cura.
Contudo, a realidade financeira de muitas dessas mulheres impede o acesso a próteses mamárias externas, que têm custo elevado e nem sempre estão disponíveis no SUS de forma ágil. Por isso, torna-se urgente a criação de um programa que envolva parcerias com o Governo Estadual e com ONGs especializadas, permitindo o fornecimento gratuito dessas próteses, além de acompanhamento psicológico e orientações médicas adequadas.
A mastectomia é um procedimento cirúrgico que implica em profundas mudanças na vida das mulheres, tanto físicas quanto emocionais. Proporcionar suporte adequado nesse momento delicado é fundamental para a recuperação e dignidade dessas pacientes.  Muitas mulheres atendidas pelo SUS enfrentam dificuldades financeiras que as impedem de adquirir próteses ou realizar cirurgias reconstrutivas. 
A parceria proposta visa reduzir essa barreira, promovendo igualdade no acesso a cuidados de saúde. A oferta de próteses e cirurgias não apenas restabelece a estética, mas também contribui significativamente para a saúde mental das pacientes, ajudando-as a ter uma melhor qualidade de vida e autoestima. ONGs especializadas já possuem expertise e estruturas estabelecidas para facilitar a implementação desse projeto. 
A colaboração pode incluir profissionais da saúde, assistência social e apoio psicológico, elencando um programa que atenda de forma holisticamente as necessidades dessas mulheres. Com esta parceria, será fortalecida a rede de cuidados oferecida pelo município, alinhando-se a políticas públicas de saúde e atenção à mulher, além de respeitar os direitos humanos e de dignidade.
Outras cidades e estados brasileiros já implementaram iniciativas semelhantes com sucesso, resultando em melhorias significativas na qualidade de vida das pacientes.
Diante do exposto, solicito a consideração dessa indicação, visando a criação de um programa que una esforços do município, estado e ONGs, para garantir que todas as mulheres que enfrentam os desafios da mastectomia possam contar com suporte digno e humanizado.
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