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      ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

             CÂMARA MUNICIPAL DE           

                          AMAMBAI  -  MS

	INDICAÇÃO Nº 164/2025


	AUTORES
	DESTINATÁRIO
	SESSÃO

	ÉDER PINZAN E OUTROS 
	PRESIDENTE DA CÂMARA      

MUNICIPAL DE  

AMAMBAI
	ORDINÁRIA DO DIA:

12.05.2025


Indicamos, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sérgio Diozébio Barbosa, a possibilidade de instalação de um Pet Park, espaço dedicado aos animais de estimação para atividades de lazer e convivência no Parque Panduí.
JUSTIFICATIVA:
A solicitação visa atender à demanda da comunidade, que sugere a disponibilização de um espaço para passear com seus animais de estimação, recebi esse pedido diretamente de vários munícipes, solicitando um ambiente seguro, estruturado e apropriado para que seus cães possam brincar, correr e socializar com outros animais, sem representar riscos ao convívio urbano.
Muitos tutores não têm espaço suficiente em suas residências e precisam passear com seu animal para que ele pratique uma atividade física e tenha um momento de lazer.
Essa proposta irá sanar o problema e dar maior qualidade de vida aos animais, colaborando com o fortalecimento dos ossos e articulações do cão, combatendo o estresse e a depressão, melhorando a capacidade cardiorrespiratória, evitando a obesidade e estimulando os instintos do animal, além de ser um lugar para as famílias se divertirem com seus animais, seria um excelente lugar como um ponto de encontro para ações educativas, campanhas de conscientização sobre cuidados com os animais, exposição, doação, aulas de adestramento e demais eventos relacionados aos animais  

O Pet Park tem como objetivo contar com brinquedos específicos, como: manilhas, labirintos e obstáculos, que estimulam o desenvolvimento físico e mental dos cães. Esses equipamentos podem ser confeccionados com matérias simples e sustentáveis, como estacas de madeira e pneus reciclados, reduzindo custos e promovendo práticas ambientalmente responsáveis.

Ressaltamos que somos sabedores que nem todos os cães são dóceis ou sociáveis. No entanto, é de responsabilidade de cada tutor conhecer o temperamento do seu animal e agir com os devidos cuidados, dessa forma os cães poderão circular soltos, desde que estejam sob a vigilância de seus tutores ou responsáveis maiores de idade e estejam utilizando coleira com identificação.

 Diante de todo o exposto, solicitamos a atenção do Poder Executivo para que estude a melhor forma de atender essa reinvindicação popular.
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