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Indicamos, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sérgio Diozébio Barbosa, a viabilidade de realizar manutenção na frota da saúde do município de Amambai.

Hoje, vamos falar sobre um assunto muito importante: a manutenção da frota de veículos da nossa Secretaria de Saúde. A vereadora Rosa da Saúde fez um pedido ao prefeito Sérgio para que avalie a viabilidade de realizar essa manutenção. E por que isso é tão crucial?

JUSTIFICATIVA:

Primeiro, precisamos entender que os veículos da saúde são fundamentais para garantir o atendimento à população. Eles são responsáveis pelo transporte de pacientes, pela distribuição de medicamentos e pela realização de visitas domiciliares. Se esses veículos não estiverem em boas condições, a qualidade do atendimento pode ser comprometida.

Além disso, a manutenção regular ajuda a evitar problemas maiores no futuro. Um carro que não recebe os cuidados necessários pode quebrar com frequência, resultando em atrasos e até mesmo na interrupção de serviços essenciais. E ninguém quer ver isso acontecer, certo?

A vereadora Rosa da Saúde está atenta a essas questões e sabe que a saúde da nossa comunidade depende de uma frota bem cuidada e eficiente.

Pedir ao Prefeito Sérgio para analisar essa situação é um passo importante para garantir que todos tenham acesso aos serviços de saúde que merecem.

Por isso, é fundamental que todos nós apoiemos essa iniciativa. Vamos juntos cobrar a manutenção dos veículos e garantir que nossa saúde esteja sempre em primeiro lugar! 
Juntos, podemos fazer a diferença pela saúde da nossa cidade!

                                   Amambai-MS, 15 de maio de 2025.
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