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	INDICAÇÃO Nº 187/2025
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	ORDINÁRIA DO DIA:

26.05.2025


Indicamos, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sérgio Diozébio Barbosa, para que através da Secretaria Municipal de Educação, estude a viabilidade de implementar o Projeto “Parlamento do Futuro nas Escolas” no âmbito das escolas públicas do município.

JUSTIFICATIVA:

A presente indicação tem por objetivo promover a educação cidadã e política entre os estudantes do ensino fundamental e médio, por meio da criação de parlamentos estudantis nas escolas. Essa iniciativa visa incentivar a participação dos jovens no processo democrático, proporcionando conhecimento prático sobre o funcionamento do Poder Legislativo.

O “Parlamento do Futuro” consiste na eleição de representantes entre os próprios alunos, a realização de sessões simuladas e o debate de temas relevantes à comunidade escolar e ao município, promovendo assim a formação de lideranças juvenis conscientes, críticas e atuantes.
Entre os principais benefícios esperados estão:

1. Estímulo à participação política e cidadã desde a juventude;

2. Aproximação entre o Legislativo Municipal e a comunidade escolar;

3. Formação de valores democráticos, respeito à diversidade de opiniões e ao debate;

4. Desenvolvimento de competências como liderança, oratória e responsabilidade social.

Propomos ainda que as melhores propostas elaboradas pelos estudantes possam ser apresentadas em sessão especial na Câmara Municipal, promovendo um elo direto entre os jovens e os parlamentares locais.

Certo da sensibilidade do Poder Executivo quanto à importância da formação cidadã dos nossos jovens, conto com o apoio para que esta proposta se torne realidade em nosso município.

                                  Amambai-MS, 22 de maio de 2025.
               DARCI JOSÉ DA SILVA
     SUZANA ULISSES
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