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Indico, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Sergio Diozébio Barbosa e Ilustríssima Senhora Secretaria Municipal de Educação, Tânia Ruivo da Luz, que seja feito através da Secretaria de Educação, o estudo da possibilidade de inserir na Grade Curricular de Ensino Público Municipal a Educação Financeira.

JUSTIFICATIVA:
Essa nossa indicação se faz necessária, porque educação financeira nas escolas é cada vez mais reconhecida como fundamental para preparar os jovens para o futuro, oferecendo-lhes conhecimentos e habilidades essenciais para gerir o dinheiro e tomar decisões financeiras conscientes.

Por que a educação financeira é importante nas escolas?

· Prepara para a vida adulta:
A educação financeira ensina aos estudantes como planejar, economizar, investir e se proteger de imprevistos, preparando-os para enfrentar as responsabilidades financeiras da vida adulta. 

· Promove a autonomia:
Ao aprender sobre finanças, os jovens desenvolvem habilidades para tomar decisões financeiras de forma consciente e responsável, aumentando sua autonomia e capacidade de tomar decisões por si mesmos. 
· Desenvolve competências socioemocionais:
A educação financeira contribui para o desenvolvimento de competências como organização, planejamento, pensamento crítico e resolução de problemas, que são importantes para o sucesso em diversas áreas da vida. 

· Contribui para o desenvolvimento de uma cultura de consumo consciente:
A educação financeira ensina aos alunos a valorizar o dinheiro, a evitar gastos desnecessários e a fazer escolhas de consumo que estejam alinhadas com seus objetivos e valores. 

· Prepara para o mundo do trabalho:
Ao aprender sobre finanças, os jovens podem desenvolver habilidades que são valorizadas no mercado de trabalho, como organização, planejamento e capacidade de tomar decisões. 

Como a educação financeira pode ser trabalhada nas escolas?

· Integração no currículo:
A educação financeira pode ser inserida em diferentes disciplinas, como matemática, história, ciências sociais e educação econômica. 

· Aulas específicas:
É possível criar aulas específicas sobre educação financeira, abordando temas como orçamento, planejamento, investimento e consumo consciente. 

· Atividades práticas:
Realizar atividades práticas, como simulações de mercado, jogos educativos e atividades de planejamento financeiro, pode ajudar os alunos a aplicar os conhecimentos aprendidos na prática. 

· Parcerias com instituições financeiras:
Criar parcerias com instituições financeiras pode oferecer aos alunos a oportunidade de aprender sobre produtos e serviços financeiros, além de contar com o apoio de especialistas na área. 

                              Amambai-MS, 29 de maio de 2025.
                                                                                  DR. CASSIANO CARDOZO  
      

                                                                                         VEREADOR (NOVO)
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