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INDICAÇÃO N° 122/2025                                                              EM 04 DE AGOSTO DE 2025

AUTOR: CLAUDENIR COSTA DE OLIVEIRA
APOIO: OS VEREADORES QUE ABAIXO SUBSCREVEM.

Indico na forma Regimental, após ouvir o Plenário dessa Casa de Leis, que seja oficiado o Prefeito Municipal Hélio Acosta, para que estude a viabilidade de encaminhar a esta Casa de Leis, um projeto que vise a padronização das cores dos Prédios Públicos do Poder Executivo nas cores azul e branco.
JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem por objetivo propor a padronização das cores dos prédios públicos do Poder Executivo Municipal, adotando as cores azul e branco. Essa medida visa promover a uniformidade visual, reforçando a identidade institucional da Administração Pública e garantindo maior organização estética nos espaços utilizados pela população.
Ressalta-se que as cores sugeridas já se encontram presentes em diversos prédios públicos do município, fato que demonstra a aceitação e consolidação dessas tonalidades como parte da identidade visual do Poder Executivo. A padronização contribui para transmitir à comunidade uma imagem de harmonia, transparência e zelo com o patrimônio público, além de evitar gastos desnecessários com a utilização de diferentes cores em futuras manutenções e reformas.
Portanto, a uniformização das cores trará benefícios estéticos, econômicos e institucionais, fortalecendo a imagem da Prefeitura e promovendo um padrão de qualidade nos serviços prestados à população.
Plenário da Câmara Municipal de Paranhos/MS, 04 de agosto de 2025.
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